
PROBLÈMES SUR LES FRAIS INDIRECTS DE FABRICATION IMPUTÉS.

Il n'y a pas de feuille de travail, vous faites vos calculs ici

Problème E 5,9 Page 237

Calculs

FIF impurés= 19 400x 25$= 485 000  $      

Réel 473 000  $      
imputés 485 000  $      

N.B.Le taux d'imputation est basé sur des prévisions et il y a toujours
une différence entre le budgété et le réel

<-Coûr s des produits fabriqués

Notes:
1) L'état du coût des produits fabriqués se fait selon les FIF impûtés

2) La sur-imputation se régularise directement dans l'état des résultats

Sur imputation de 12 000$

C
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Problème E 5,11 Page 238

NOTE:

Se calcule à partir des prévisions
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Problème E 5,12 Page 239

Dans le compte des Frais Indirect de fabrication
nous comptabilisons pendant toute l'année
selon le taux d'imputation.

C'est le FIF imputé qui va déterminer le
Coût des produits en cours

C'est dans le calcul des ventes qui fait partie de l'état des résultats
qu'est calculé la sur-imputation ou la sous-imputation

Total imputé pendant l'année

Total imputé pendant l'année



PROBLÈMES SUR LES FRAIS INDIRECTS DE FABRICATION IMPUTÉS.

Il n'y a pas de feuille de travail, vous faites vos calculs ici

Problème P 5,17 Page 242

Service de moulage
Les frais sont imputés en fonction des heures machines
70 000 heures

Service de Peinture
Les frais sont imputés en fonction du coût de la  Main d'œuvre directe 
680 $

Coût total de la commande 205

Total des frais imputés= 946$ + 1190$=    2136 $





PROBLÈMES SUR LES FRAIS INDIRECTS DE FABRICATION IMPUTÉS.

Il n'y a pas de feuille de travail, vous faites vos calculs ici

Problème E 5,18 page 243

FIF prévus = 800 000$

Coût total prévu de la MOD = 500 000$

Coût des matières premières RÉEL
Il n'y a pas de référence à la possibilité de Frais indirects de matières premières
alors le total servira au calcul des Matières premières directe

calcul des FIF réels

FIF imputés = 800 000$ > FIF Réels  760 000$= Sous-imputation
Nous n'avons pas assez imputé 
La sous-imputation va à l'état des résultats dans le calcul du coût des ventes

19 500$ X 25$



La sous-imputation 24 000$ X 160%= 38 400$


